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ATA DA 14ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2014 DA 

COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL DOCENTE 

 

Aos oito dias do mês de outubro do ano de dois mil e quatorze, às dezenove horas reuniu-se por 1 

videoconferência a Comissão Permanente de Pessoal Docente (CPPD). Na presença do 2 

Presidente Josuel Alfredo Vilela Pinto e membros do comitê: Antonio Marcos Myskiw, 3 

Leonardo Rafael Santos Leitão e Paulo Afonso Hartmann. Estava presente também, como 4 

convidado, o prof. Vicente Neves da Silva Ribeiro, membro do NPPD Campus Chapecó e da 5 

Comissão do PIACD. O presidente apresentou os pontos de pauta: 1) Informes; 2) Aprovação 6 

da ata da 12ª Reunião Extraordinária; 3) Validação das diretrizes, orientações e formulários do 7 

PIACD; 4) Memorando professor Milton Kist: - Solicita acesso aos protocolos dos processos 8 

de afastamento recebidos para o ano de 2014.2, e os pedidos que tiveram parecer favorável; - 9 

Documento FO 313/SEP – CH/UFFS/2014: Recurso de requerimento de afastamento. 5) 10 

Parecer sobre o processo da professora Rozane Aparecida Toso Bleil; – Requerimento de 11 

alteração de jornada de trabalho docente; 6) Discussão sobre a organização dos trabalhos da 12 

CPPD; - Debate sobre as Comissões temáticas; - Proposta de memorando para a Câmara de 13 

Graduação. O professor Antonio solicitou que o ponto número 5 fosse antecipado para o ponto 14 

4,  justificando que o processo já está a bastante tempo parado. Os membros foram favoráveis 15 

com a inversão. A pauta foi aprovada. 1) Informes: o presidente informou que no dia 09 de 16 

outubro, em regime de urgência, ocorrerá reunião com a reitoria e coordenações acadêmicas 17 

para discutir as diretrizes do PIACD. A reunião tem o objetivo de fechar as propostas de 18 

diretrizes do plano. A subcomissão para tratar das diretrizes do PIACD optou por não dar 19 

continuidade aos trabalhos. Uma proposta será apresentada. O professor Josuel expos que na 20 

Universidade Tecnológica Federal do Paraná (UTFPR) professores com menos de um ano de 21 

casa foram liberados, com professores substitutos para afastamento de doutorado. No Campus 22 

Erechim o NPPD está no aguardo das diretrizes para dar continuidade aos processos.  Em 23 

Chapecó, na última reunião da NPPD houve apenas discussão sobre as diretrizes do plano. 2) 24 

Aprovação da ata da 12ª Reunião Extraordinária: Os membros aprovaram a ata da 12º 25 

Reunião Extraordinária. 3) Validação das diretrizes, orientações e formulários do PIACD: 26 

A comissão deliberou por suspender os trabalhos de elaboração das diretrizes até a reunião 27 

conjunta com a administração superior da Universidade. O professor Vicente não esteve de 28 

acordo com a interpretação de que os trabalhos da comissão tenham sido suspensos. O 29 
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professor Paulo Hartman propôs que a CPPD apresentasse, na reunião conjunta com a reitoria e 30 

coordenações Acadêmicas, o que já foi acordado até o momento pela comissão central da 31 

CPPD. Como encaminhamento ficou definido que os membros vão participar da reunião, ouvir 32 

as propostas da administração da reitoria e retomar o fluxo do trabalho da CPPD para 33 

aprovação das diretrizes para elaboração do PIACD. 4) Parecer sobre o processo da 34 

professora Rozane Aparecida Toso Bleil; – Requerimento de alteração de jornada de 35 

trabalho docente: o pedido foi avaliado e aprovado o seguinte encaminhamento: considerando 36 

a aprovação em instâncias anteriores no Campus Realeza e a ausência de resolução sobre a 37 

matéria, a CPPD manifesta-se favoravelmente à redução do regime de trabalho da docente. A 38 

CPPD encaminhará um memorando para reitoria recomendando o afastamento da 39 

professora. Nada mais havendo a tratar, às vinte horas e quinze minutos foi encerrada a reunião, 40 

da qual eu, Leonardo Rafael Santos Leitão, membro da Comissão Permanente de Pessoal 41 

Docente, lavrei a presente Ata que, aprovada, será devidamente assinada por mim e pelo 42 

presidente. 43 


